
ХАРАКТЕРИСТИКА

Наконечної Наталії Олексіївни,
керівника гуртка «Дослідники 
біорізноманіття», завідувача 
лабораторії біотехнології відділу 
біології Київського Палацу дітей 
та юнацтва, 1984 року народження, 
закінчила Київський національний 
університет ім Т. Шевченка 
(біологічний факультет) у 2009 році.

Наконечна Наталія Олексіївна працює в Палаці з 2012 року.
За час роботи проявила себе як талановитий педагог з великою 

соціальною відповідальністю, високим рівнем професіоналізму та почуттям 
обов’язку. Вона постійно в пошуку нових ідей для покращення та 
вдосконалення змісту біологічної та екологічної освіти.

Наталія Олексіївна майстерно володіє методикою викладання, має 
високий рівень педагогічної та методичної майстерності, реалізує 
індивідуальний підхід у навчанні та вихованні учнів, має багатогранний 
досвід роботи з дітьми різних вікових категорій. У роботі застосовує як 
традиційні, так і інноваційні прийоми та методи навчання.

Вона робить вагомий внесок у справу навчання та виховання молодого 
покоління, підготовки майбутньої наукової еліти. Завдяки заняттям у гуртках 
«Дослідники біорізноманіття» вихованці не лише здобувають систематично 
структуровані знання про довкілля, а й розкривають у собі особистісні якості 
та соціальні компетенції, тим самим розвиваючи екологічну культуру молоді.

Наталія Олексіївна провадить активну роботу з заохочення учнів до 
наукової діяльності, розвитку творчих здібностей гуртківців, розкриття у них 
талантів і обдарувань. Вихованці Наконечної Н. О. демонструють високий 
рівень знань, проявляють соціальну активність, беруть активну участь у 
різних екологічних заходах, акціях. Вихованці гуртка «Дослідники 
біорізноманіття» показали високий командний результат: здобули III місце в 
брейн-рингу «Київ екологічний» та посіли II місце в міському екологічному 
форумі «Екологічні проблеми міста. Погляд юних», команди «Елемент-255» 
(8 класи) та «Сокіл» (6 класи) вибороли II місця в таких інтелектуальних 
іграх, як «Хочу все знати», «Екокараван» «Знавці природи», які проводять у 
рамках міської екологічної програми «Крок до природи».



т
Вихованці старшого віку є призерами, лауреатами всеукраїнських і 

міжнародних конкурсів та конференцій. Так, Сергій Назаренко виборов 
II місце на III (Всеукраїнському) етапі конкурсу МАН, Валентина Гаврилюк 
— III місце у Всеукраїнському конкурсі раціоналізаторів-винахідників, Лілія 
Корнієнко — II місце в національному етапі Міжнародного конкурсу «Intel-

Наконечна Н. О. тісно співпрацює зі школами міста, періодично 
проводить різноманітні масові заходи, розробила методичні матеріали для 
реалізації екологічних заходів у школах міста.

Наталія Олексіївна постійно перебуває в педагогічному пошуку, 
працює над підвищенням свого фахового рівня та розширює професійні 
інтереси, бере участь у різноманітних семінарах, курсах, фестивалях, 
конференціях, дає інтерв’ю про діяльність гурткової роботи, зокрема, на 
радіо «Ера». За доповідь «Види роду Іротоеае Ь. у флорі України» вона 
отримала III місце на XII Міжнародній конференції «Шевченківська весна: 
біологічні науки».

Своєю діяльністю вона доводить, що не існує нецікавої науки, 
зарекомендувала себе як комунікабельна особистість, впевнена в своїх силах, 
наполеглива, має високу працездатність та креативний підхід до вирішення 
поставленої мети.

ЕКО».

Директор
КиївськоШіПалацу дітей та юнацтва

(О. М. Добровольська)

2016 року


